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Response Rate 
  
 
 
 
 
 
 

 
Characteristics 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Overall Satisfaction 
 
If you were to start your graduate/professional career again, would you select the same 
university? 
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# of students invited 233 140 
Responses received 68 30 
Response rate 29.2% 21.4% 
Survey open date Feb 22 Feb 22 
Survey close date April 16 April 16 

 REGULAR PROFESSIONAL 

Gender 
- Male 57% 63% 
- Female 43% 37% 

Age 
- 25 or younger 47% 46% 
- 26 or older 53% 54% 

Marital Status 
- Not married 46% 46% 
- Married 43% 38% 
- Domestic partner  7% 12% 
- Separated/Divorced 4% 4% 

Dependents 
- None 70% 75% 
- 1 or more 30% 25% 

Citizenship 
- Canadian/Permanent 84% 79% 
- International 16% 21% 
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If you were to start your graduate/professional career again, would you select the same 
field of study? 

 
 
 
 
Would you recommend this university to someone considering your program? 

 
 
 
 
Would you recommend this university to someone in another field? 
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General Assessment 
 
Overall, how would you rate the quality of your academic experience at UOIT? 

 
 
 
 
Overall, how would you rate the quality of your student life experience at UOIT? 

 
 
 
 
Overall, how would you rate the quality of your graduate/professional program at UOIT? 
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Overall, how would you rate your overall experience at UOIT? 

 
 
Undergraduate Educational Debt 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Graduate Educational Debt 
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 $0  64% 54% 
 $1 - $9,999  10% 17% 
 $10,000 - $19,999  6% 13% 
 $20,000 - $29,999  12% 4% 
 $30,000 - $39,999  4% 8% 
 $40,000 - $49,999  0% 0% 
 $50,000 - $59,999  2% 4% 
 $60,000 - $69,999  0% 0% 
 $70,000 - $79,999  0% 0% 
 $80,000 or more  2% 0% 

 REGULAR PROFESSIONAL 

 $0  44% 44% 
 $1 - $9,999  20% 16% 
 $10,000 - $19,999  11% 20% 
 $20,000 - $29,999  7% 20% 
 $30,000 - $39,999  6% 0% 
 $40,000 - $49,999  4% 0% 
 $50,000 - $59,999  4% 0% 
 $60,000 - $69,999  0% 0% 
 $70,000 - $79,999  0% 0% 
 $80,000 or more  4% 0% 
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Program Satisfaction 
 
Rate the quality of instruction in your courses: 

 
 
 
 
Rate the relationship between faculty and graduate students: 

 
 
 
 
Rate the relationship of program content to your research/professional goals: 
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University Resources (ratings reflect those that indicated they used resource) 
 
Based on your experience at UOIT, rate the quality of graduate student work/study 
space: 

 
 
 
 
Based on your experience at UOIT, rate the quality of the research laboratories: 

 
 
 
 
Based on your experience at UOIT, rate the quality of the information technology 
services: 
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